Spielbericht Senioren OKV-Meisterliga Kegeln 

Erkämpfter Heimsieg

SV Motor Sörnewitz 1:	3073
SV TuR Dresden1: 		3036

Auf der Stauchitzer „Heimbahn“ der Sörnewitzer entwickelte sich von Beginn an ein spannender Wettkampf. Die Gastgeber starteten mit zwei guten 500er Ergebnissen. Aber die Dresdener hielten lange Zeit gut dagegen, konnten aber 19 „Holz“ Rückstand nicht verhindern. Im 2. Durchgang schien sich eine Wende abzuzeichnen. Nach 3 gespiel-ten Bahnen hatten die Gäste nicht nur aufgeholt, sondern lagen nun Ihrerseits mit über 20 Punkten vorn. Zum Glück konnte H. Borrmann auf seiner letzten Bahn mit 141 seine vorgehende schwache 106 noch halbwegs ausgleichen und für seine Mannschaft 2 Punkte Vorsprung retten!
Im letzten Durchgang begannen die TuR-Kegler wie die Feuerwehr und hatten zwischenzeitlich wieder fast 30 Punkte Vorsprung. Doch beide Motor-Kegler fanden immer besser in den Wettkampf, während ein Dresdner seine hohen Ergebnisse der ersten beiden Bahnen danach nicht halten konnte. Letztendlich erspielte V. Schumann Tagesbest-wert dem J. Splettstößer nur unwesentlich nachstand. Somit gewannen die Gastgeber durch eine auch starke kämpferische Leistung verdient mit 37 Punkten Vorsprung.
Unbedingt zu erwähnen sind abschließend noch die hervorragenden Räumergebnisse von V. Beutekamp (186) und V. Schumann (187).

Motor: V. Beutekamp 522, W. Kriebel 509, U. Kluge 472, 
            H. Borrmann 504, V. Schumann 534, J. Splettstößer 532
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Motor: V. Hewekamp 522, W. Krche 509, U. Kl 472,
. Borman S04, . Schumann 34,1 Spltober $32



